
 

Notulen Blosseraad 

Datum 16-05-2023 

Tijd 19:30 - 20:58 

Locatie De Stam 

Voorzitter Marcella Himmelreich 

Aanwezigen Gabrielle Baars, Roel  Bleijswijk, Dick Bulthuis, Marcella Himmelreich, Ameé 

Hurkmans, Judith Nieman, Rosanne Pierik, Erik Sanders, Josephine Schrijver, 

Miranda  Seton, Femmeke Tamminga, Maarten Tuik, Miriam Vieveen en Sjef van 

Waard 

Toelichting Ontvangers van deze notulen kunnen de genoemde bijlagen en eventuele 

toelichting opvragen bij de Blosseraad: blosseraad@blosse.nl 
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Opening en vaststelling agenda 
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Afberichten 

* Bianca 

* Jan 

* Angela 

* Ellen 

* Rolinka 

* Joke 
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Notulen, mededelingen, lopende zaken 

* Notulen Blosseraad 20 april 2023 

Vanuit de rondvragen: 

Vraag 1: wat wordt er gedaan aan het behouden van personeel? Combinatie: op 

papier en uitleg tijdens vergadering; voeren ze ook exit gesprekken? Nog een keer 

vragen. Antwoord zowel op papier als mondeling. 

 

Antwoord: Deze vraag hebben wij uitgezet bij HRM. 

 

Vraag 2: zorgen gemaakt over samenstelling Blosseraad: als enig lid als leerkracht 

alleen in Blosseraad (Roel en Dick ook in DB dus hebben extra informatie). Er is 1 

vacature voor onderwijs personeel. Als enige leerkracht in Blosseraad, onbevangen. 

Als DB misschien meer in de materie. 

 

Antwoord: Blijft punt van aandacht van DB om mensen te rekruteren. 

 

Vraag 3: benieuwd naar verkenners (ouders) of  stuurgroep Blosse-expeditie kijken 

over het geheel van de locaties. Elke locatie specifiek, per locatie 1 verkenner.  
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Antwoord: we vragen om ouders uit de Blosseraad die betrokken zijn bij de verkenners 

een toelichting te geven. 

 

Vraag was volgens mij van iemand, die binnen de Campus Columbusraad hoort over 

de verkenners en de stuurgroep. Zij wilde weten wat het verschil is tussen deze 2. 

Grote lijn is dat de verkenners zijn gekoppeld aan een specifieke locatie en de 

stuurgroep aan Blosse; 

- De ‘verkenners’ zijn de personen die op de eigen locatie de kar trekken om 

samen met alle stakeholders (ouders, directie, medewerkers) de ouder-
expeditie vorm te geven 

- De stuurgroep zorgt voor ondersteuning, begeleiding, bewaakt het overall 

proces en verzamelt de gemene delers van alle locaties. 
 

De stuurgroep bestaat momenteel uit de volgende personen: 

Namens CvB: 

- Remco 

- Jeannet 
Namens de ouders: 

- Sigrid van Haaster (oud-CCR, nu focus op expeditie) 
- Martine Rentinck (oud-OGMR, nu focus op expeditie) 
- Ikzelf (oud-CCR, nu BR) 

Namens medewerkers: 

- Marion Kramer (St.Jan) 

- Barbara Koster (Paperclip) 
 

 

Veranderen: er zitten mogelijk consequenties aan 

Rondvraag: Redelijk laat met uitzetten vragen, volgende keer sneller afhandelen.  

 

Bij wijziging bovenstaand: akkoord. 

Bij deze zijn de notulen vastgesteld. 

 

 

Vacatieregeling 

Inmiddels hebben wij van alle deelnemers de gegevens ontvangen. 

 

Waardegedreven medezeggenschap 

Mogelijk een werkgroep instellen. Probeer, desnoods in september, om hier over na 

te denken en te beslissen om hieraan mee te doen. 

Tijdens laatste vergadering zijn er 3 leden van de RvT aanwezig, ter kennismaking. 

 

Locatie bezoeken voor personeel 

Doel: kennismaken met Blosseraad.  We zijn binnen opvang met minder mensen, dus 

minder signalen wat er op de werkvloer speelt. 

Koppelen van lid Blosseraad ouder/personeel samen een school/cluster bezoeken en 

uitleg geven waar de Blosseraad voor staat. 

Ook vraag in Blosseraad aan ouders: laten horen op eigen locatie dat mensen bij hun 
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terecht kunnen met vragen. 

Lid: kindcentrumraden is al een stap, deze moeten ook de weg naar de Blosseraad 

weten.  

 

Contactavond voor ouders** 

Hetzelfde verhaal als het vorige punt. Belangrijk om je gezicht te laten zien. Volgend 

jaar een datum prikken. Wel werken in clusters, locaties ver uit elkaar.  

In de meivakantie heel veel open diensten, waardoor er ook groepen moesten 

sluiten.  

Het DB bespreekt dit ook met HRM, openstaande vacatures e.d. 

 

 

* Vergaderrooster Blosseraad 2023 

Samendelen houdt in dat de directies/leidinggevende 1x per maand bij elkaar komen 

waar het DB bij zit. 
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Ingekomen documenten 

* Beleid zieke kinderen en medicijnverstrekking 

Dit beleidsstuk is na 2 jaar herzien. Inhoudelijk zijn er geen wijzigingen, alleen de 

versiedatum is gewijzigd. 

Deze vergadering ter info/bespreken en ter instemming. 

 

 

* Notitie betaalde stagiaires 

Vooraankondiging. 

 

* Jaarverslag CCR 

Alleen ter info. Goedgekeurd. 

 

* Voortgang format lokale raden opvang en onderwijs 

Alleen ter info. 

 

Is Blosse ook bezig met beleid welke vorm van medezeggenschap te kiezen, zoals een 

kindcentrumraad op de locatie? De wens is wel dat de locatie dit overneemt, maar 

verplichten kunnen we niet. Het is dan een beslissing van de locatie zelf.  

 

* Documenten Eigenwijs 

Adviesrecht volgende vergadering, deze vergadering bespreken. 

 

 

Samenwerkingsovereenkomst Blosse: 2.5: in formatieplicht (moet informatieplicht 

zijn) 
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Sprekers (samen met CvB en KT) 

Het CvB doet hun verhaal. 

 

Remco en Jeanette zijn aanwezig. 

 
- kosteloze opvang 

uitstel tot 2027, knelpunten samenwerking opvang en onderwijs; lijn Blosse; ambitie 

blijven bewerkstelligen, kijken naar mogelijkheden 

 

- Inspectie onderwijs binnen Blosse 

onderzoeksplan bekend, een aantal scholen worden bezocht, de RvT wordt bevraagd, 

rol voor Blosseraad 

22 juni krijgt Blosse het verslag terug. 

 

- Remco op bezoek bij minister Wiersma 

taal rekenen en burgerschap, gemeten over de laatste 3 jaar. Alle lagen van het 

onderwijs waren vertegenwoordigd. 

Hij toonde begrip. Aangenaam verrast. Waarschijnlijk begin van het volgend 

schooljaar een vervolggesprek. Was het niet gek om de Cito aan tafel te hebben, een 

commercieel bedrijf. Kort aan het woord geweest. Er zijn veel partijen betrokken die 

we niet zien (methode makers). Vooral hand in eigen boezem.  

 

- Samenwerken met de Eigen Wijs in Wormer 

haalbaarheidsonderzoek, intentieverklaring, samenwerkingsovereenkomst 

Door ouders opgericht. Volgend jaar augustus 200 leerlingen moeten hebben, halen 

ze niet, dus eigenlijk moeten ze dan worden opgeheven. 

Haalbaarheidsonderzoek: Op dit moment de school toevoegen aan Blosse geen goed 

idee. Ook geen kans op korte termijn.  

Nog een mogelijkheid: samenwerkingsovereenkomst (aanhouden 10 jaar, mag maar 

met 1 school locatie) met intentie overeenkomst. Vanuit die lijn geven wij ze iets meer 

tijd. Graag voor 20 juni duidelijkheid. 
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Als DB steeds op de hoogte geweest. 
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Bespreken documenten 

In groepen: 

1. Beleid zieke kinderen en medicijnverstrekking 

 

3.1: berichtgeving: telefonisch of mail: konnect toevoegen 

Protocol zou op de website staan, hier staat echter een ander protocol: protocol 

medicijnverstrekking medische handelingen. 

 

 

Boven 3.1 staat een link, maar die werkt niet. 

 

2. Eigenwijs 

Blosse geen groei- en concurrentie doel. 

Vraag onderwijs: Wordt er eventueel rekening gehouden met de reisafstand van 

medewerkers personeel die in de flexpool onderwijs zitten, voor een school in de 

Wormer? En voor Blosse in het algemeen. 

Mochten er vragen en/of opmerkingen zijn, dit graag kort en bondig aanleveren. 

 

* Stagevergoeding; CAO: Pabo studenten (1e, 2e, 3e jaars) een betaalde vergoeding 

gewenst. Deze studenten worden toegewezen aan een locatie. 4e Jaars moeten wel 

solliciteren. Studenten vele bijbaantjes, hierdoor kans op vertraging studie. 

90 euro per maand 1 dag per week. De status is dubbel, het zit nu ook in de cao 

onderhandelingen. Gaat het toch niet door? Dan wil Blosse hier wel alvast per nieuw 

schooljaar mee beginnen. 

Vrijwilligersbijdrage is onbelast.  Een stage vergoeding heet ook niet zomaar een stage 

vergoeding. We hebben het doorgerekend. Vertraging kost tijd, extra begeleiding. 

Goed werkgeverschap. We moeten af van concurrentie (zoals Tabijn, Ronduit e.d.) dus 

zij gaan dit ook zo regelen. 

 

 

Judith stopt bij Blosse. Gaat een andere uitdaging buiten Blosse aan. 
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Stemming 

* Beleid zieke kinderen en medicijnverstrekking 

Voor: 13 

Tegen: 0 

Onthouding: 0 

 

 

* GMR statuut 

Voor: 7 

Tegen: 0 

Onthouding: 0 

 

* GMR reglement (aangepast met mandaat Blosseraad) op het voorblad toegevoegd 
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Voor: 7 

Tegen: 0 

Onthouding: 0 

Aantekening wordt aangepast verwijzing mandatering wordt gelijk getrokken zoals de 

OR. 

 

 

* OR reglement 

Voor: 3 

Tegen: 0 

Onthouding: 0 

 

* Mobiliteitsbeleid (met doorstroomschema) 

Voor: 13 

Tegen: 0 

Onthouding: 0 

 

* Werving en selectiebeleid 

Voor: 13 

Tegen: 0 

Onthouding: 0 

 

++++ 
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Rondvraag 

Lid: graag extra uitleg over Ibabs. 

 

 

21 juni laatste overleg avond, met eten. Kerkje Schermerhorn. We willen graag om 

19.00 uur beginnen. 
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Sluiting 

 

 


